
Usmernenia o slávení bohoslužieb  

  

Od 6. mája sú povolené verejné bohoslužby. 

Majme na pamäti, že až do úplného odvolania opatrení, ktoré limitujú 

zhromažďovanie, zostáva v platnosti dišpenz od povinnej účasti na 

bohoslužbách v nedele a sviatky. To znamená, že účasť bude od 6. mája možná, 

avšak stále dobrovoľná - aj čo sa týka nedelí a sviatkov. Neúčasť nás do 

odvolania nezaväzuje pod ťažkým hriechom. Sme povinný chrániť si zdravie 

a život.  

Pri vstupe do chrámu si všimnite umiestnené písomné upozornenia na platné 

opatrenia a aktuálne informácie o programe. 

Stále platí povinnosť používania rúška na tvár na verejnosti. Počas bohoslužieb 

ľudia musia mať na tvári rúško.  

Sedieť v chráme môžeme iba, pri zachovaní pravidla obsadenia každého 

druhého radu a dvojmetrových odstupov. Podobne treba  aj na podlahe chrámu 

pri státi zaujať miesto tak,  aby medzi jednotlivými veriacimi zostali minimálne 

dvojmetrové rozostupy. 

Pred kostolom  je k dispozícii priestor na státie - chodník, ktorý  možno  po 

naplnení kapacity chrámu využiť, takisto s upozornením na rozostupy.  

Pravidelne treba dezinfikovať kľučky a kontaktné plochy. 

Znak pokoja vynechávame alebo nahrádzame úkonom hlavy. Sväteničky 

zostávajú prázdne, v laviciach nech nie sú spoločné knižky, texty, či ružence. 

Pri vstupe do kostola nech každý veriaci použije jednorazové rukavice.  Kto 

nemá rukavice bude mať k dispozícii stolík s dezinfekciou na ruky. Je nutné 

používať dezinfekciu rúk. Ruky si každý pri vstupe do chrámu má vydezinfikovať, 

prípadne môže mať so sebou vlastný malý dezinfekčný prostriedok. 

Podobný stolík si zabezpečí kňaz pre rozdávanie svätého prijímania: ak by došlo 

ku kontaktu s veriacim, nech má kňaz možnosť dezinfikovať si ruky. 

Sväté prijímanie sa na základe dovolenia biskupskej konferencie rozdáva do rúk. 
V rade na sväté prijímanie veriaci takisto zachovávajú dvojmetrové odstupy. 
  
Všetkých povzbudzujem k veľkej trpezlivosti a ohľaduplnosti. Je na nás, aby sme 
tieto pravidlá, ktoré samozrejme nebudú bez ťažkostí, využili na dobré. 
Rešpektujme pokyny organizátorov a zaumieňme si vopred, že urobíme všetko, 
aby nedochádzalo k zbytočným sporom: prejavme v tomto smere láskavosť aj 
obetavosť, ktoré pramenia z našej kresťanskej viery. 
 



 
Liturgický program: 
 
Streda, štvrtok, piatok sv. liturgia o 18.00 hod. 
 
Sobota sv. liturgia o 7.30 hod. 
 
Nedeľa sv. liturgia o 9.30 hod. a o 11.00 hod. pre seniorov 

 


